
　　　　　項目 記載箇所 ご意見
市の考え

(対処方法、マップへの反映方法)
修正の有無 回答部署

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

情報面① 要望 文字の大きさについて 「南区」を大きくする。 浸水ハザードマップと同じ大きさにしました。 ○ 下水道計画課

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

地図面⑤ 要望 避難所一覧について 避難所一覧を大きくする。 出来るだけ大きくしました。 ○ 下水道計画課

① レイアウトについて 地図面②③ 要望 凡例等配置について ⑤を大きくした場合②③を下げてバランスをとる。
避難所一覧の大きさを変更することで凡例の配置
位置を変更しました。

○ 下水道計画課

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

地図面⑥ 要望
避難場所の文字が小さく、色が薄く高齢者にとって見
ずらく、地図での色の区別をしてほしい。

地図面全体、拡大図ともに出来るだけ大きくする
ことで、文字も大きくしました。

○ 下水道計画課

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

情報面⑥ 要望 日頃からの備えについて
避難情報が①避難準備②避難勧告と順序通りに発令さ
れない場合があり、いきなり避難勧告が出される場合
もあることを明記してほしい。

「避難情報は順を追って発令されるとは限りませ
ん。」と追記しました。また、避難情報等につい
ては最新の情報に変更しました。

○
下水道計画課

防災課

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

地図面⑥ 意見 地図が細かくて見えない。 出来るだけ大きくしました。 ○ 下水道計画課

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

情報面⑥ 要望 日頃からの備えについて
情報の種類と対処の表をもっと大きく出来ないか。情
報の種類を理解されていない方も多いので

出来るだけ大きくしました。 ○ 下水道計画課

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

地図面⑤ 質問 避難所一覧について
避難所周辺の浸水深を色で表しています。と記載でき
ないか。

「避難所周辺の浸水深を色で表しています。」と
注釈を変更しました。

○ 下水道計画課

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

地図面⑥ 要望
田畑や住宅の線と重なり避難所名や目標物名が非常に
読みずらいので、もっと太字にするかフォントを変え
て見やすくするべき。

見やすく修正しました。 ○ 下水道計画課

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

地図面⑥ 要望
大通地区と区役所周辺が浸水危険地域なのだから、拡
大図をもっと大きくして、自分の家なのか、隣の家な
のか見れるようにしてほしい。

出来るだけ大きくしました。 ○ 下水道計画課

タイトル



　　　　　項目 記載箇所 ご意見
市の考え

(対処方法、マップへの反映方法)
修正の有無 回答部署タイトル

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

情報面② 提案
「24時間降雨量265mm」の記載を「265mmに達した時」
と変更したらどうか。

平成10年8月4日に観測された降雨を設定条件とし
ており、同条件で降雨を降らせた場合のマップの
ため、同条件で行っていることを記載するよう
「265mmに達した時」ではなく「24時間降雨量
265mm」と記載しますがご理解いただけるようお
願いします。

- 下水道計画課

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

情報面⑤ 提案 青字と赤字を反対にしたらどうか？ 青字と赤字を反対にしました。 ○ 下水道計画課

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

地図面④ 要望 余白があるので大きい方が良い。 出来るだけ余白のないようにしました。 ○ 下水道計画課

②
記載内容や文章、文字など
の修正について

地図面⑤ 要望
高齢者を考慮して文字を出来るだけ大きくしてほし
い。

出来るだけ大きくしました。 ○ 下水道計画課

②
記載内容や文章、文字など
の修正について

地図面⑥ 要望 大通地区は少し大きく拡大してほしい。
大通地区、区役所周辺ともに出来るだけ大きくし
ました。

○ 下水道計画課

①
記載内容や文章、文字な
どの修正について

地図面⑥ 要望
大通地区、区役所周辺の拡大図をもっと大きくしてほ
しい。

出来るだけ大きくしました。 ○ 下水道計画課

① 要望
「防災メール」で降水量が過去の浸水発生の水準に達
したら「浸水注意報・警報」として発信できるように
してほしい。

降雨の条件等により浸水の状況はさまざまであ
り、降水量が過去の浸水発生の水準に達した時に
は、既に被害が出ている可能性があります。防災
の観点からは、気象庁の出す大雨・洪水警報等を
活用していただくことが有効と考えています。浸
水の危険性がある地域においては、浸水ハザード
マップに記載した「災害情報について」から発信
される情報に注視していただきますようお願いし
ます。

-
下水道計画課

防災課

① 要望
自治会ハザードマップ避難マップに転用したい拡大プ
リントできるデータがあれば提供してほしい。

1/2,500の拡大版をホームページに掲載するので
そちらから入手してください。

○ 下水道計画課






